
TD1 Supplément

Exercice 1. On a vu dans TD1 que les suites (an)n2N� et (bn)n2N� dé�nies par an=(1+n¡1)n

et bn=
P

k=0

n
1/k! convergent. Montrer que limn!1 an= limn!1 bn.

Solution. On remarque que
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D'un côté, 1¡ k/n� 1 implique que an= (1+ n¡1)n�
P

k=0
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1/k! = bn, donc limn!1 an�

limn!1 bn. De l'autre côté, on �xe m2N� et pour tout n�m, on a
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Quand n!1, on a limn!1 an�
P

k=0

m
1/k! = bm pour tout m 2N�, donc limn!1 an�

limn!1 bn.

Exercice 2. On dé�nit une suite (In)n2N par

In=
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sinnx dx

Montrer que limn!1 In=0.

Solution. Fixons � 2 ]0; �/2[. On a
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où on a utilisé le fait que 0� sinnx�1 pour x2 [0; �/2] et que sinnx� sinn � pour x2 [0; �].
Prenons n!1, on en déduit que 0� lim infn!1 In� lim supn!1 In�

�
2
¡ � pour tout

� 2 ]0; �/2[, donc limn!1 In=0.
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